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HAILO – seit 75 Jahren 
und in Zukunft: Ihr Partner Nr. 1.

HAILO – for the last 75 years and always: Your no. 1 partner

Since being founded by Rudolf Loh back in 1947, HAILO has stood for pio-
neering innovations that regularly set standards in the industry in terms of 
functionality, quality and design. We develop and optimise our product range 
continuously. That enables us to keep finding solutions to the real problems 
that occur across the DIY and professional sector.
HAILO has been recognised as a ‘Brand of the Century‘ since 2007. One of the 
reasons for this is that, as the inventor of the aluminium household ladder, we 
have had a decisive influence on this product area and, as a result, HAILO is 
still synonymous with ladders today. Tried and tested millions of times over in 
day-to-day use - anyone who says ladder means HAILO!
Our trademark is the red HAILO dot. This stands for top quality and ease 
of handling. We apply these values to all our products, business areas and 
processes. This is our claim. You can rely on it. We guarantee it. Would you like 
to know more? Visit us at hailo.de.

HAILO – depuis 75 ans et à l’avenir : votre partenaire n° 1

Depuis la fondation de l’entreprise par Rudolf Loh en 1947, HAILO est synonyme 
d’innovations d’avenir, qui posent de nouveaux jalons sur le plan de la 
fonctionnalité, de la qualité et du design. Les besoins de nos clients sont au 
centre de toutes nos préoccupations. C'est pourquoi nous poursuivons sans 
cesse le développement et l’optimisation de notre palette de produits. Et c'est 
ainsi que nous trouvons toujours de véritables solutions pour les domaines 
d’utilisation les plus divers, pour la maison ou pour les professionnels.
Depuis 2007, HAILO fait partie des « marques du siècle ». Cela s'explique notam-
ment par le fait qu'en tant qu'inventeur de l'échelle de ménage en aluminium, 
nous avons marqué de manière décisive ce secteur de produits. Ils ont fait leurs 
preuves des millions de fois au quotidien – qui dit échelle pense HAILO ! 
Le point rouge est notre logo. Il est symbole d’une qualité et d’un confort au 
plus haut niveau. Ce qui se cache derrière cette volonté, c’est l’attitude d’une
entreprise familiale responsable, un niveau de qualité produits toujours égal,  
associé au confort d’utilisation et à une grande fiabilité, sans oublier l’excel-
lence de notre service, réactif, compétent, et axé sur le client. Ces valeurs, nous 
les mettons en œuvre dans tous les produits, dans tous les segments et tous 
les processus. Telle est notre exigence. C’est ce sur quoi vous pouvez compter. 
C’est ce que nous garantissons. Vous désirez en savoir plus ? Rendez-nous 
visite à l’adresse hailo.de.

HAILO Produkte – ausgezeichnet 
in Design und Funktion

HAILO - Synonym für Leitern 
Seit 2007 gehört HAILO zu den soge
nannten „Marken des Jahrhunderts“. 
Unter anderem, weil wir als Erfinder 
der Aluminium-Haushaltsleiter diesen 
Produktbereich entscheidend geprägt 
haben. Millionenfach bewährt im 
täglichen Einsatz – wer Leiter sagt, 
meint HAILO!

Unternehmenswerte – auf einen Punkt gebracht
Unser Markenzeichen ist der rote HAILO Punkt. Er steht für höchste 
Qualität und komfortable Handhabung. Dahinter steckt die Haltung eines 
verantwortungsvollen Familienunternehmens, eine gleichbleibend hohe 
Produktqualität mit einfacher Handhabung und hoher Verlässlichkeit und 
nicht zuletzt unser exzellenter Service, reaktionsschnell, kompetent und 
kundenorientiert. 

Diese Werte setzen wir in allen Produkten, Geschäftsbereichen und 
Prozessen um. Das ist unser Anspruch. Darauf können Sie sich verlassen. 
Das garantieren wir. 

Seit der Gründung im Jahr 1947 durch Rudolf Loh steht HAILO für weg-
weisende Innovationen, die hinsichtlich Funktionalität, Qualität und 
Design regelmäßig Maßstäbe in der Branche setzen.

Die Bedürfnisse unserer Kunden – immer im Fokus
Wir entwickeln und optimieren unsere Produktpalette permanent weiter. 
Und finden so immer wieder echte Problemlösungen für die unter schied-
lichsten Einsatzgebiete im Haushalts- oder Profibereich.

HAILO steht für Produkte mit 
komfortabler Handhabung.

Sicherheit, Hohe Qualität  
und Exzellenter Service sind  
Eigenschaften aller unserer  
Produkte und Dienstleistungen.

DEUTSCHE STANDARDS
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4342-100 2 2,46 m 4007126 017260  (V1) 
   4007126 017277  (V4)
4343-100 3 2,69 m 4007126 017284  (V1)
    4007126 017291  (V3)

Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 86 ∙ Further technical data can be found on page 86 ∙ Vous trouverez 
d’autres données techniques à la page 86 ∙ Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 86 ∙ Per ulteriori 
dati tecnici vedi pagina 86 ∙ Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 86

Aluminium-Sicherheitsbügel · Aluminium safety rail · 
Garde-corps en aluminium · Estribo de seguridad 
de aluminio · Parapetto di sicurezza in alluminio · 
Aluminium veiligheidsbeugel

Rutschsichere Kunststoff-Füße · Non-slip plastic 
feet · Pieds en plastique empêchant les glissements · 
Pies de plástico antideslizantes · Piedini antiscivolo 
in plastica · Stroeve kunststof voeten

Große, rutschfest geriffelte Alu-Stufen · Large, 
non-slip ribbed aluminum steps · Grandes 
marches en aluminium cannelées antidérapantes · 
Grandes peldaños de aluminio, con acanaladuras 
antideslizantes · Grandi gradini di alluminio con 
nervature antiscivolo · Grote aluminium treden 
met antislip ribbels

 Escalerilla de peldaños plegable, de aluminio 
Fabricado en aluminio robusto de alta calidad · Estribo de seguridad de aluminio para agarrarse y apo-
yarse · Grandes peldaños de aluminio, con acanaladuras antideslizantes para sentirse cómodo sobre 
ellos · Pies de plástico antideslizantes · Plegado ultraplano y estibable · Soporta hasta 150 kg de carga

 Aluminium folding steps
Made of robust, high-quality aluminium · Aluminium safety rail for a secure grip or simply to lean against · 
Large, non-slip ribbed aluminium steps for optimal comfort when standing · Non-slip plastic feet · Folds 
down ultraflat for easy stowage · Max. load capacity 150 kg

 Marche pied pliant en aluminium  
En aluminium robuste de haute qualité · Garde-corps en aluminium pour s’accrocher et s’appuyer · 
Grandes marches en aluminium cannelées antidérapantes pour un confort debout optimal · Pieds en 
plastique empêchant les glissements · Se plie et se range de manière ultraplate · Charge admissible 
jusqu’à 150 kg

 Sgabello pieghevole in alluminio
Realizzato in alluminio robusto e di alta qualità · Parapetto di sicurezza in alluminio, per tenersi e 
appoggiarsi · Grandi gradini di alluminio, con nervature antiscivolo, assicurano maggior comodità di 
utilizzo · Piedini antiscivolo in plastica · Pieghevole e stivabile in modo ultrapiatto · Portata max 150 kg

 Aluminium trapkrukje
Gemaakt van hoogwaardig, robuust aluminium · Aluminium veiligheidsbeugel om vast te houden en 
tegenaan te leunen · Grote aluminium treden met antislip ribbels voor optimaal stacomfort · Stroeve 
kunststof voeten · Ultra plat op te vouwen en op te bergen · Belastbaar tot 150 kg

DK40 
BasicLine Design

DK40 BasicLine Design – Die Sicherheits-Trittleiter aus Aluminium mit 
Anti-Rutsch-Füßen für optimalen Stand auf verschiedenen Böden.
· Aus hochwertigem, robustem Aluminium
·  Aluminium-Sicherheitsbügel zum Festhalten und Anlehnen
·  Große, rutschfest geriffelte Aluminium-Stufen für optimalen  

Steh-Komfort 

· Rutschsichere Kunststoff-Füße
· Ultraflach zusammenklapp- und verstaubar 
· Belastbar bis 150 kg

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · * Pour les particuliers · * Para consumidores finales privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 3 Jahre · The warranty period for commercial use is 3 years · La durée  
de garantie pour un usage professionnel est de 3 ans · El período de garantía para uso industrial es de 3 años

4342-100 4343-100

DIN EN 14183

Trittleitern · Folding steps · Marche pieds pliants · Escalerillas plegables · Sgabelli pieghevoli · Trapkrukjes Seite 5

47 cm 47 cm 5,5 cm

Years warranty*

Ans de garantie*

Años de garantía*
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BARCODE

141 cm
116 cm



90 cm

116 cm

5,5 cm (2-stufig)
6,0 cm (3-stufig)

48 cm 48 cm

Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 16 ·  
Further technical data can be found on page 16 ·  
Vous trouverez d’autres données techniques à la page 16 ·  
Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 16 ·  
Per ulteriori dati tecnici vedi pagina 16 ·  
Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 16

K40 BasicLine

K40 BasicLine – Die Stahl-Trittleiter mit  
griffgünstigem Vierkantrohr-Bügel.

·  Aus robustem Stahl, weiß pulverbeschichtet
· Große Stahl-Stufen mit Anti-Rutsch-Matten
·  Griffgünstiger Vierkantrohr-Bügel
·  Klappsicherung (Sicherheits-Verriegelung)
·  Standsicherheit durch ganzflächig aufstehenden,  

rutschsicheren Steckfuß
·  Flach zusammenklappbar
· Belastbar bis 150 kg

4396-200 2 2,46 m 4007126 017192

4397-200 3 2,69 m 4007126 017208

 Escalerilla de peldaños plegable, de acero
Fabricado en acero robusto, con recubrimiento de polvo blanco · Peldaños 
de acero grandes con esterillas antideslizantes · Estribo de tubo cuadrado 
de agarre fácil · Fijación (bloqueo de seguridad) · Seguridad estable mediante 
el pie de sujeción antideslizante, apoyado en toda la superficie · Se pliega en 
plano · Soporta hasta 150 kg de carga

 Steel folding steps
Made of sturdy steel, powder coated white · Large steel steps with non-slip mats ·  
Easy-grip rectangular tube rail · Hinged lock (safety locking mechanism) · Non-
slip feet offering full surface contact to provide maximum stability · Folds flat · 
Max. load capacity 150 kg

 Marche pied pliant en acier  
En acier robuste, peint en blanc par poudrage · Marches acier grandes 
dimensions avec revêtements antidérapants · Poignée en tube carré facile à 
prendre · Sûreté de rabattement (verrouillage de sécurité) · Stabilité assurée 
grâce aux sabots emboîtables s’appuyant intégralement au sol, antidérapants · 
Pliable à plat · Charge admissible jusqu’à 150 kg

 Sgabello pieghevole in acciaio
Realizzato in robusto acciaio, verniciato a polvere in bianco · Ampi gradini in 
acciaio con pedane antiscivolo · Parapetto squadrato per una salda presa · 
Con dispositivo anti-apertura (bloccaggio di sicurezza) · Grande stabilità 
grazie al piedino antiscivolo poggiante su tutta la superficie · Pieghevole · 
Portata max 150 kg

 Stalen trapkrukje 
Gemaakt van robuust staal, poedercoating wit · Grote stalen treden met 
antislipmatten · Goed vast te pakken vierkante greepbeugel · Klapbeveiliging 
(veiligheidsvergrendeling) · Stabiliteit door over het hele vlak uitstaande, 
antislip steekvoet · Plat opvouwen · Belastbaar tot 150 kg

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · 
* Pour les particuliers · * Para consumidores finales 
privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 
3 Jahre · The warranty period for commercial use  
is 3 years · La durée de garantie pour un usage 
professionnel est de 3 ans · El período de garantía 
para uso industrial es de 3 años

Years warranty*

Ans de garantie*

Años de garantía*

5

BARCODE

Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 16 ·  
Further technical data can be found on page 16 ·  
Vous trouverez d’autres données techniques à la page 16 ·  
Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 16 ·  
Per ulteriori dati tecnici vedi pagina 16 ·  
Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 16

L40 BasicLine

L40 BasicLine – Die Alu-Sicherheits-Stehleiter 
mit Kunststoff-Sicherheitsbügel.

·  Schwarzer Sicherheitsbügel aus hochwertigem Kunststoff  
mit integriertem Eimerhaken

·  Alu-Stufen mit Anti-Rutsch-Riffelung
· Stahl-Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung
·  Sichere, HighTech-vernietete Holm-Stufen-Verbindung
·  Geeignet für HAILO EasyClix Wechselfüße 
(als Zubehör separat erhältlich) 

· Belastbar bis 150 kg

 Escalera de tijera de seguridad de aluminio  
Estribo de seguridad de plástico de gran calidad, negro, con gancho para 
cubo · Peldaños de aluminio con acanaladura antideslizante · Plataforma 
de acero con acanaladura antideslizante · Unión entre peldaños y largueros 
segura, con remaches de alta tecnología · Apropiada para pies recambiables 
EasyClix HAILO (comercializables como accesorio) · Soporta hasta 150 kg 
de carga

 Aluminium safety step ladder
Black high-quality plastic safety rail with integrated bucket hook · Aluminium 
steps with non-slip ribbing · Steel platform with non-slip ribbing · Safe, 
high-tech riveted rail-step joins · Suitable for HAILO EasyClix replaceable 
feet (available as accessories) · Max. load capacity 150 kg

 Escabeau de sécurité pliable en aluminium 
Garde-corps noir en plastique de qualité supérieure, avec crochet pour 
seau intégré · Marches en aluminium à cannelures antidérapantes · 
Plateforme en acier à cannelures antidérapantes · Liaisons sures rivetées 
high-tech montants-marches · Pour les pieds interchangeables HAILO 
EasyClix (disponibles en complément) · Charge de jusqu’à 150 kg

 Scala di sicurezza in alluminio
Parapetto in plastica nero di alta qualità, con gancio per secchio integrato · 
Gradini in alluminio con nervature antiscivolo · Piattaforma in acciaio con 
nervature antiscivolo · Giunzione sicura montante-gradino rivettata con sistema 
high-tech · Adatta ai piedini intercambiabili HAILO EasyClix (disponibili come 
optional) · Portata max 150 kg

 Aluminium veiligheidsladder
Zwarte veiligheidsbeugel van hoogwaardig kunststof met geïntegreerde 
emmerhaak · Aluminium treden met antislip ribbels · Stalen platform met 
antislip ribbels · Veilige, hightech geklonken verbinding tussen stijl en treden · 
Geschikt voor HAILO EasyClix wisselvoeten (als accessoire verkrijgbaar) · 
Belastbaar tot 150 kg

8140-500

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · 
* Pour les particuliers · * Para consumidores finales 
privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 
3 Jahre · The warranty period for commercial use  
is 3 years · La durée de garantie pour un usage 
professionnel est de 3 ans · El período de garantía 
para uso industrial es de 3 años

Years warranty*

Ans de garantie*

Años de garantía*

5

4397-2004396-200

DIN EN 14183 Made in 
Germany DIN EN 131

Trittleitern · Folding steps · Marche pieds pliants · Escalerillas plegables · Sgabelli pieghevoli · Trapkrukjes Seite 7

L

8140-400 4 2,85 m 4007126 017215

8140-500 5 3,07 m 4007126 017222

8140-600 6 3,28 m 4007126 017239

8140-700 7 3,50 m 4007126 017321

8140-800 8 3,72 m 4007126 017338

BARCODE



Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 17 ∙ Further technical data can be found on page 17 ∙ Vous trouverez 
d’autres données techniques à la page 17 ∙ Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 17 ∙ Per ulteriori 
dati tecnici vedi pagina 17 ∙ Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 17

8050-337 3 2,63 m 4007126 019967
8050-437 4 2,85 m 4007126 019974
8050-537 5 3,07 m 4007126 019981
8050-637 6 3,28 m 4007126 019998

L95 HB 
TopLine

L95 HB TopLine – Die Alu-Sicherheits-Stehleiter  
mit Multifunktions-Ablageschale und XXL-Stufen.

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · * Pour les particuliers · * Para consumidores finales privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 3 Jahre · The warranty period for commercial use is 3 years · La durée  
de garantie pour un usage professionnel est de 3 ans · El período de garantía para uso industrial es de 3 años

Plattform-Verriegelung für sicheres Ver- und 
Ent riegeln · Platform locking device for safe 
locking and unlocking · Dispositif de verrouillage 
de la plateforme pour une meilleure sécurité · 
Enclavamiento de la plataforma para bloqueo y 
desbloqueo seguros · Bloccaggio della piattaforma 
per una chiusura e un’apertura sicure · Platform-
vergrendeling voor veilig ver- en ontgrendelen

Ausziehbarer Sicherheits-Haltebügel für mehr 
Standsicherheit · Extendable safety rail for greater 
stability · Garde-corps de sécurité télescopique 
pour une plus grande sécurité en hauteur · Estribo 
de sujeción de seguridad extensible para mayor 
estabilidad · Parapetto di sicurezza estraibile per 
una maggiore stabilità · Uittrekbare veiligheids-
beugel voor meer stabiliteit

XXL-Aluminium-Stufen mit extratiefer Standfläche 
von 13 cm · XXL aluminium steps with extra deep 
tread of 13 cm · Marches aluminium XXL avec 
surface d’appui extra profonde de 13 cm · Peldaños 
de aluminio XXL de 13 cm de profundidad · Gradini 
XXL in alluminio con profondità di ben 13 cm · 
Aluminium XXL-treden met extra diep standvlak 
van 13 cm

8050-537

·  XXL-Aluminium-Stufen mit Anti-Rutsch-Riffelung und extratiefer 
Standfläche von 13 cm

·  Ausziehbarer Sicherheits-Haltebügel zum Festhalten und Anlehnen
·  Multifunktions-Ablageschale mit 2 Steckplätzen, Nylon-Eimerschlaufe 

und 2 Universalhaken
·  Verzinkte Stahl-Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung
·  Plattform-Verriegelungs-Mechanismus für sicheres Ver- und Entriegeln

·  Mehr Kniefreiheit durch parallele Holme oberhalb der Plattform
·  Sichere, Hightech-vernietete Holm-Stufen-Verbindung
·  HAILO Gelenkschutz
·  Rutschsichere HAILO EasyClix-Basic-Füße 
·  Geeignet für HAILO EasyClix-Wechselfüße (als Zubehör erhältlich)
·  Belastbar bis 150 kg

 Aluminium safety step ladder
XXL aluminium steps with non-slip ribbing and an extra deep tread of 13 cm · Extendable rail for greater 
stability · Multifunction tray with 2 tool rests, 2 universal hooks and bucket strap · Galvanized steel 
platform with non-slip ribbing · Platform locking device for safe locking and unlocking · Parallel stile 
design ensures more legroom above the platform · Safe, high-tech riveted stile-step joins · HAILO joint 
protection · Non-slip HAILO EasyClix basic feet · Suitable for HAILO EasyClix replaceable feet (available  
as accessories) · Max. load capacity 150 kg

 Escalera de tijera de seguridad de aluminio
Peldaños de aluminio XXL con acanaladura antideslizante y de 13 cm de profundidad · Estribo de sujeción 
de seguridad extensible · Bandeja multifuncional con 2 soportes, lazo para cubo y 2 ganchos universales · 
Plataforma de acero galvanizado con acanaladura antideslizante · Enclava miento de la plataforma para 
bloqueo y desbloqueo seguros · Más espacio para las rodillas gracias a los largueros paralelos por 
encima de la plataforma · Unión entre peldaños y largueros segura, con remaches de alta tecnología · 
Protección de las articulaciones HAILO · Pies EasyClix Basic antideslizantes · Apropiada para pies 
recambiables EasyClix HAILO (comercializables como accesorio) · Soporta hasta 150 kg de carga

 Escabeau de sécurité pliable en aluminium
Marches aluminium XXL à cannelures antidérapantes et surface d’appui extra profonde de 13 cm · 
Garde- corps de sécurité télescopique · Cuvette multifonctions avec 2 emplacements, bride pour seau et 
2 crochets universels · Plateforme acier galvanisée à cannelures antidérapantes · Dispositif de verrouillage 
de la plateforme pour une meilleure sécurité · Plus de liberté au niveau des genoux grâce aux montants 
en parallèle au-dessus de la plateforme · Liaisons sures rivetées high-tech montants-marches · 
Protection charnière HAILO · Pieds antidérapants HAILO EasyClix Basic · Pour les pieds interchangeables 
HAILO EasyClix (disponibles en complément) · Charge de jusqu’à 150 kg

 Scala di sicurezza in alluminio
Gradini XXL in alluminio con nervature antiscivolo e piano di appoggio molto profondo di 13 cm · 
Parapetto di sicurezza estraibile · Vaschetta portattrezzi multifunzionale con 2 portastrumenti, laccio 
porta secchio e 2 ganci universali · Piattaforma in acciaio zincato, con nervature antiscivolo · Dispositivo 
di blocco della piattaforma per bloccarla e sbloccarla in modo sicuro · Più spazio per le ginocchia grazie 
ai montanti paralleli al di sopra della piattaforma · Giunzione sicura montante-gradino rivettata con 
sistema high-tech · Protezione dei giunti HAILO · Piedini antiscivolo EasyClix Basic · Adatta ai piedini 
intercambiabili HAILO EasyClix (disponibili come optional) · Portata max 150 kg

 Aluminium veiligheidsladder
Aluminium XXL-treden met antislip ribbels en extra diep standvlak van 13 cm · Uittrekbare veiligheids-
beugel · Multifunctioneel bakje met 2 insteekgaten, emmerlus en 2 universele haken · Verzinkt stalen 
platform met antislip ribbels · Platformvergrendeling voor veilig vergrendelen en ontgrendelen van het 
platform · Meer vrije ruimte voor de knieën door parallelle stijlen boven het platform · Veilige, hightech 
geklonken verbinding tussen stijl en treden · HAILO scharnierbescherming · EasyClix Basic antislipvoeten · 
Geschikt voor HAILO EasyClix wisselvoeten (als accessoire verkrijgbaar) · Belastbaar tot 150 kg

DIN EN 131L

Seite 9Stehleitern · Step ladders · Escabeaux · Escaleras de tijera · Scale domestiche · Trapladders 

Made in 
Germany

BARCODE

Years warranty*

Ans de garantie*

Años de garantía*
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8158-327 3 2,63 m 4007126 028136
8158-427 4 2,85 m 4007126 028143
8158-527 5 3,07 m 4007126 028150
8158-627 6 3,28 m 4007126 028167
8158-727 7 3,50 m 4007126 028174
8158-827 8 3,72 m 4007126 028181

8 cm

L58E 
StandardLine

L58E StandardLine – Die Alu-Sicherheits-Stehleiter  
mit Multifunktions-Ablageschale.
·  Aluminium-Stufen mit Anti-Rutsch-Riffelung und Standfläche  

von 8 cm Tiefe
· Multifunktions-Ablageschale 
· Verzinkte Stahl-Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung

· Sichere, Hightech-vernietete Holm-Stufen-Verbindung
· Rutschsichere HAILO EasyClix-Basic-Füße 
· Geeignet für HAILO EasyClix-Wechselfüße (als Zubehör erhältlich)
· Belastbar bis 150 kg

8158-527

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · * Pour les particuliers · * Para consumidores finales privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 3 Jahre · The warranty period for commercial use is 3 years · La durée  
de garantie pour un usage professionnel est de 3 ans · El período de garantía para uso industrial es de 3 años

Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 17 ∙ Further technical data can be found on page 17 ∙ Vous trouverez 
d’autres données techniques à la page 17 ∙ Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 17 ∙ Per ulteriori 
dati tecnici vedi pagina 17 ∙ Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 17

 Aluminium safety step ladder
Aluminium steps with non-slip ribbing and a tread of 8 cm · Multipurpose tray · Galvanized steel plat-
form with non-slip ribbing · Safe, high-tech riveted stile-step joins · Non-slip HAILO EasyClix basic feet · 
Suitable for HAILO EasyClix replaceable feet (available as accessories) · Max. load capacity 150 kg

 Escabeau de sécurité pliable en aluminium
Marches aluminium à cannelures antidérapantes et surface d’appui de 8 cm · Cuvette multifonctions · 
Plateforme acier galvanisée à cannelures antidérapantes · Liaisons sures rivetées high-tech montants- 
marches · Pieds antidérapants HAILO EasyClix Basic · Pour les pieds interchangeables HAILO EasyClix 
(disponibles en complément) · Charge de jusqu’à 150 kg

 Escalera de tijera de seguridad de aluminio
Peldaños de aluminio con acanaladura antideslizante y de 8 cm de profundidad · Bandeja multifuncional · 
Plataforma de acero galvanizado con acanaladura antideslizante · Unión entre peldaños y largueros 
segura, con remaches de alta tecnología · Pies EasyClix Basic antideslizantes · Apropiada para pies 
recambiables EasyClix HAILO (comercializables como accesorio) · Soporta hasta 150 kg de carga

 Scala di sicurezza in alluminio
Gradini in alluminio con nervature antiscivolo e appoggio profondo di 8 cm · Vaschetta portattrezzi 
multifunzionale · Piattaforma in acciaio zincato con nervature antiscivolo · Giunzione sicura montante- 
gradino rivettata con sistema high-tech · Piedini antiscivolo EasyClix Basic · Adatta ai piedini 
intercambiabili HAILO EasyClix (disponibili come optional) · Portata max 150 kg

 Aluminium veiligheidsladder
Aluminium treden met antislip ribbels en standvlak van 8 cm · Multifunctioneel bakje · Verzinkt stalen 
platform met antislip ribbels · Veilige, hightech geklonken verbinding tussen stijl en treden · EasyClix 
Basic antislipvoeten · Geschikt voor HAILO EasyClix wisselvoeten (als accessoire verkrijgbaar) · 
Belastbaar tot 150 kg

Große Ablageschale aus Kunststoff · Large plastic 
storage tray · Grande cuvette en plastique · Bandeja 
grande de plástico · Grande vaschetta portattrezzi 
in plastico · Groot plastic bakje

Alu-Stufen mit Anti-Rutsch-Riffelung · Aluminium 
steps with non-slip ribbing · Marches aluminium à 
cannelures antidérapantes · Peldaños de aluminio 
con acanaladura antideslizante · Gradini in alluminio 
con nervature antiscivolo · Aluminium treden met 
antislip ribbels

L DIN EN 131
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Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 18 ∙ Further technical data can be found on page 18 ∙ Vous trouverez 
d’autres données techniques à la page 18 ∙ Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 18 ∙ Per ulteriori 
dati tecnici vedi pagina 18 ∙ Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 18

1420-507    2 × 8 + 1 × 9   3,20 m  4,40 m 5,95 m 4007126 025487

 Escalera combinada de aluminio, 3 tramos 
Sistema LOT: compensa desniveles del suelo de hasta 10 cm. Ajuste por pedal · Multiuso como escalera 
convencional, telescópica y de tijera · Ganchos de retención asistidos por resorte con seguro de 
transporte · Peldaños con perfil longitudinal y transversal · Pies encajables antideslizantes con contacto 
total con la superficie · Barra transversal estable con pies de garra de superficie grande · Soporta hasta 
150 kg de carga

 Aluminium combination ladder, 3-section
LOT system: compensates for surface unevenness up to 10 cm. Adjustment by foot pedal · Versatile – 
can be used as a simple, extension or double ladder · Spring-assisted locking hook with transport safety 
mechanism · Length and crossprofiled rungs · Non-slip surface contact feet · Sturdy crosspiece with 
large claw feet · Max. load capacity 150 kg

 Echelle transformable (3 plans) en aluminium
« LOT-System » : compense les inégalités du sol jusqu’à 10 cm. Réglage au moyen d’une pédale · Utili-
sation polyvalente comme échelle simple, échelle coulissante et échelle-chevalet · Pattes d’accrochages 
assistées par ressort, à blocage de transport · Échelons à profilés longitudinaux et transversaux · Sabots 
emboîtables antidérapants à large appui · Traverse à pieds griffes à large appui pour une parfaite 
stabilité · Charge admissible jusqu’à 150 kg

 Scala componibile a 3 tronchi in alluminio
Sistema LOT: compensa i dislivelli del terreno fino a 10 cm. Regolazione tramite pedale · Utilizzabile in 
modo versatile, come scala di appoggio, scala scorrevole e scala a libro · Gancio di arresto a molla con 
dispositivo di bloccaggio per il trasporto · Pioli profilati longitudinalmente e trasversalmente · Piedini 
antiscivolo a innesto · Traversa stabilizzata con piedini ad artiglio · Portata max 150 kg

 Aluminium combiladder, 3-delig
LOT-systeem: compenseert bodemoneffenheden tot 10 cm. Instelling via voetpedaal · Veelzijdig te 
gebruiken als aanleg-, schuif- en bokladder · Vergrendelhaak met veerondersteuning met transport-
beveiliging · Sporten met profilering in lengte- en dwarsrichting · Over het hele vlak op de grond rustende 
steekvoeten die niet wegglijden · Stabiele dwarsbalk met grote klauwvoeten · Belastbaar tot 150 kg

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · * Pour les particuliers · * Para consumidores finales privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 3 Jahre · The warranty period for commercial use is 3 years · La durée  
de garantie pour un usage professionnel est de 3 ans · El período de garantía para uso industrial es de 3 años

HobbyLOT®  

Das HAILO LOT-System gleicht Unebenheiten bis 
10 cm aus · The HAILO LOT system compensates 
for unevenness of up to 10 cm · Le « LOT-System » 
compense les inégalités jusqu’à 10 cm · El sistema 
LOT compensa desniveles de hasta 10 cm · Il 
sistema LOT compensa i dislivelli del terreno fino 
a 10 cm · Het LOT-systeem compenseert bodemon-
effenheden tot 10 cm

Tatzenfuß – standsicher und großflächig · Claw 
foot – large surface contact for great stability · 
Sabot à griffe – grande stabilité sur toute la 
surface de contact · Pie de garra estable ancho · 
Piede stabile e ampio ad artiglio · Stabiel royale 
steekvoet

HobbyLOT® – Die 3-teilige  
Aluminium-Kombileiter mit LOT-System.
·  LOT-System: gleicht Bodenunebenheiten bis 10 cm aus. 
Einstellung per Fußpedal 

· Vielseitig verwendbar als Anlege-, Schiebe- und Bockleiter 
· Federunterstützte Rasthaken mit Transportsicherung 

· Längs- und querprofilierte Sprossen 
· Rutschfeste Flächenauflage-Steckfüße 
· Standsicherer Querbalken mit großflächigen Tatzenfüßen 
· Belastbar bis 150 kg

1420-507
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7309-007 3 ×  9 3,50 m 4,56 m 6,50 m 4007126 025159

7312-007 3 ×  12 4,30 m 5,89 m 8,93 m 4007126 025166

Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 18 ∙ Further technical data can be found on page 18 ∙ Vous trouverez 
d’autres données techniques à la page 18 ∙ Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 18 ∙ Per ulteriori 
dati tecnici vedi pagina 18 ∙ Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 18

 Escalera extensible de aluminio, 3 tramos
Multiuso como escalera convencional, telescópica y de tijera · Ganchos de retención asistidos por resorte 
con seguro de transporte · Peldaños con perfil longitudinal y transversal · Pies encajables antideslizantes 
con contacto total con la superficie · Barra transversal estable con pies de garra de superficie grande · 
7309-107, 7312-107: Incluye un descansillo para colgar de aluminio gratuito · Soporta hasta 150 kg 
de carga

 Aluminium extension ladder, 3-section
Versatile – can be used as a simple, extension or double ladder · Spring-assisted locking hook with 
transport safety mechanism · Length and crossprofiled rungs · Non-slip surface contact feet · Sturdy 
crosspiece with large claw feet · 7309-107, 7312-107: including free aluminium hang-in step · 
Max. load capacity 150 kg

 Echelle coulissante à main (3 plans) en aluminium
Utilisation polyvalente comme échelle simple, échelle coulissante et échelle-chevalet · Pattes d’accrochages 
assistées par ressort, à blocage de transport · Échelons à profilés longitudinaux et transversaux · Sabots 
emboîtables antidérapants à large appui · Traverse à pieds griffes à large appui pour une parfaite stabilité · 
7309-107, 7312-107 : plateforme d’échelle suspendue en aluminium incluse · Charge admissible 
jusqu’à 150 kg

 Scala estensibile a 3 tronchi in alluminio
Utilizzabile in modo versatile, come scala di appoggio, scala scorrevole e scala a libro · Gancio di arresto 
a molla con dispositivo di bloccaggio per il trasporto · Pioli profilati longitudinalmente e trasversalmente · 
Piedini antiscivolo a innesto · Traversa stabilizzata con piedini ad artiglio · 7309-107, 7312-107: incluso il 
scalino agganciabile in alluminio gratuito · Portata max 150 kg

 Aluminium schuifladder, 3-delig
Veelzijdig te gebruiken als aanleg-, schuif- en bokladder · Vergrendelhaak met veerondersteuning met 
transportbeveiliging · Sporten met profilering in lengte- en dwarsrichting · Oer het hele vlak op de grond 
rustende steekvoeten die niet wegglijden · Stabiele dwarsbalk met grote klauwvoeten · 7309-107, 7312-107: 
inclusief gratis aluminium inhangtrede · Belastbaar tot 150 kg

HobbyStep® 
combi 

Standsicherer Querbalken mit großflächigen 
Tatzen füßen · Sturdy crosspiece with large claw 
feet · Traverse à pieds griffes à large appui pour 
une parfaite stabilité · Barra transversal estable 
con pies de garra de superficie grande · Base  
stabilizzata con piedini a forma di zampa · Stabiele 
dwarsbalk met grote klauwvoeten

Alu-Einhängetritt für ermüdungsfreies Stehen · Rutschsicher geriffelt · Belastbar bis 150 kg · Aluminium 
hang-in step for effortless standing · Non-slip ribbing · Load capacity up to 150 kg · Plateforme d’échelle 
suspendue en aluminium, pour un travail debout sans fatigue · Striage antidérapant · Charges de jusqu'à 
150 kg possibles · Descansillo para colgar de aluminio para mayor comodidad al permanecer de pie en la 
escalera · Acanaladura antideslizante · Capacidad de carga hasta 150 kg · Scalino agganciabile in allu-
minio per stare a lungo in piedi senza stancarsi · Nervature antiscivolo · Portata max. 150 kg · Aluminium 
inhangtrede voor staan zonder vermoeidheidsverschijnselen · Met antislip ribbels · Belastbaar tot 150 kg

7309-107 3 ×  9 3,50 m 4,56 m 6,50 m 4007126 025173

7312-107 3 ×  12 4,30 m 5,89 m 8,93 m 4007126 025197
7309-107 7312-107

HobbyStep® combi –  
Die 3-teilige Aluminium-Kombileiter.
· Vielseitig verwendbar als Anlege-, Schiebe- und Bockleiter 
· Federunterstützte Rasthaken mit Transportsicherung 
· Längs- und querprofilierte Sprossen 
· Rutschfeste Flächenauflage-Steckfüße 

· Standsicherer Querbalken mit großflächigen Tatzenfüßen 
· 7309-107, 7312-107: Inklusive gratis Alu-Einhängetritt
· Belastbar bis 150 kg

7309-007

7309-107

7312-107

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · * Pour les particuliers · * Para consumidores finales privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 3 Jahre · The warranty period for commercial use is 3 years · La durée  
de garantie pour un usage professionnel est de 3 ans · El período de garantía para uso industrial es de 3 años
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BA

A = Durchschnittliche Körpergröße (1,75 m)
B = Max. erreichbare Arbeitshöhe (2,00 m)

A = Average height (1.75 m) 
B = Maximum achievable working height (2.00 m) 

A = Taille moyenne (1,75 m) 
B = Hauteur d'accès maximale réalisable (2,00 m) 

A = Altura media (1,75 m) 
B = Altura de trabajo máxima alcanzable (2,00 m) 

A = Altezza media (1,75 m) 
B = Altezza di lavoro massima raggiungibile (2,00 m) 

A = Gemiddelde lichaamslengte (1,75 m) 
B = Maximaal haalbare werkhoogte (2,00 m) 

Arbeitshöhen-Definition für HAILO Leitern
 
Working heights definition for HAILO ladders · Définition des hauteurs 
d'accès pour les échelles HAILO · Definición de alturas de trabajo 
para escaleras HAILO · Definizione dell'altezza di lavoro per le scale 
HAILO · Definitie van werkhoogte voor HAILO ladders

Seite 17
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Alle Maße und Gewichte sind ca.-Werte.

Programmübersicht

4  007126   017260

V1

4  007126   017284

V1

4  007126   017277

V4

4  007126   017291

V3

DK40 BasicLine Design

4342-100 4343-100

2 3

A = 2,46 m
B = 0,46 m

A = 2,69 m
B = 0,69 m

A = 1,06 m
B = 0,47 m
C = 0,58 m

A = 1,29 m
B = 0,47 m
C = 0,75 m

A = 1,16 m
B = 0,47 m
C = 0,055 m

A = 1,41 m
B = 0,47 m
C = 0,055 m

max. 150 kg max. 150 kg

4,3 kg 5,5 kg

A = 1 / 4
B = 40

A = 1 / 3
B = 42
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4  007126   017192 4  007126   017208

4396-200 4397-200

2 3

A = 2,46 m
B = 0,46 m

A = 2,69 m
B = 0,69 m

A = 0,82 m
B = 0,48 m
C = 0,54 m

A = 1,07 m
B = 0,48 m
C = 0,75 m

A = 0,90 m
B = 0,48 m
C = 0,055 m

A = 1,16 m
B = 0,48 m
C = 0,06 m

max. 150 kg max. 150 kg

4,8 kg 6,8 kg

A = 1
B = 36

A = 1
B = 36

K40 BasicLine
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min. 33,5 cm
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B
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Type

L40 BasicLine

8140-400 8140-500 8140-600 8140-700 8140-800

4 5 6 7 8

A = 2,85 m
B = 0,85 m

A = 3,07 m
B = 1,07 m

A = 3,28 m
B = 1,28 m

A = 3,50 m
B = 1,50 m

A = 3,72 m
B = 1,72 m

A = 1,46 m
B = 0,45 m
C = 0,85 m

A = 1,68 m
B = 0,48 m
C = 1,01 m

A = 1,90 m
B = 0,50 m
C = 1,16 m

A = 2,12 m
B = 0,53 m
C = 1,32 m

A = 2,33 m
B = 0,56 m
C = 1,47 m

A = 1,59 m
B = 0,45 m
C = 0,12 m

A = 1,82 m
B = 0,48 m
C = 0,12 m

A = 2,06 m
B = 0,50 m
C = 0,12 m

A = 2,30 m
B = 0,53 m
C = 0,12 m

A = 2,53 m
B = 0,56 m
C = 0,12 m

max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg

3,9 kg 4,6 kg 5,5 kg 6,3 kg 7,3 kg

A = 1
B = 20

A = 1
B = 20

A = 1
B = 16

A = 1
B = –

A = 1
B = –

4  007126   017222 4  007126   017239 4  007126   017321 4  007126   017338

4 007126 028136

4  007126   028136

4 007126 028143

4  007126   028143

4 007126 028150

4  007126   028150

4 007126 028167

4  007126   028167

4 007126 028174

4  007126   028174

4 007126 028181

4  007126   0281814  007126   017215

4 007126 019967

4  007126   019967

4 007126 019974

4  007126   019974

4 007126 019981

4  007126   019981

4 007126 019998

4  007126   019998
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Type

L95 HB TopLine

8050-337 8050-437 8050-537 8050-637

3 4 5 6

A = 2,63 m
B = 0,63 m

A = 2,85 m
B = 0,85 m

A = 3,07 m
B = 1,07 m

A = 3,28 m
B = 1,28 m

A = 1,43 m
B = 0,42 m
C = 0,70 m

A = 1,65 m
B = 0,45 m
C = 0,85 m

A = 1,87 m
B = 0,48 m
C = 1,01 m

A = 2,09 m
B = 0,50 m
C = 1,16 m

A = 1,40 m
B = 0,42 m
C = 0,17 m

A = 1,63 m
B = 0,45 m
C = 0,17 m

A = 1,87 m
B = 0,48 m
C = 0,17 m

A = 2,10 m
B = 0,50 m
C = 0,17 m

max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg

4,6 kg 5,3 kg 6,0 kg 7,1 kg

A = 1
B = 12

A = 1
B = 12

A = 1
B = 12

A = 1
B = 12
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Type

L58E StandardLine

8158-327 8158-427 8158-527 8158-627 8158-727 8158-827

3 4 5 6 7 8

A = 2,63 m
B = 0,63 m

A = 2,85 m
B = 0,85 m

A = 3,07 m
B = 1,07 m

A = 3,28 m
B = 1,28 m

A = 3,50 m
B = 1,50 m

A = 3,72 m
B = 1,72 m

A = 1,25 m
B = 0,42 m
C = 0,70 m

A = 1,46 m
B = 0,45 m
C = 0,85 m

A = 1,68 m
B = 0,48 m
C = 1,01 m

A = 1,90 m
B = 0,50 m
C = 1,16 m

A = 2,12 m
B = 0,53 m
C = 1,32 m

A = 2,33 m
B = 0,56 m
C = 1,47 m

A = 1,36 m
B = 0,42 m
C = 0,13 m

A = 1,59 m
B = 0,45 m
C = 0,13 m

A = 1,82 m
B = 0,48 m
C = 0,13 m

A = 2,06 m
B = 0,50 m
C = 0,13 m

A = 2,30 m
B = 0,53 m
C = 0,13 m

A = 2,53 m
B = 0,56 m
C = 0,17 m

max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg

3,3 kg 3,9 kg 4,6 kg 5,5 kg 6,3 kg 7,3 kg

A = 1
B = 20

A = 1
B = 20

A = 1
B = 20

A = 1
B = 16

A = 1
B = –

A = 1
B = –
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Alle Maße und Gewichte sind ca.-Werte.

Programmübersicht

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

Type

A

B

A
B

C

A

C

B

A

B

A
B

C

A

C

B

H    

H    

H

B

B

T     

H    

H H H H

H

H

H

H

H H

T T

T

TT

T

T T

B

Ø

H    

B

B

B

B

B

A

A B
CB

A

CB

B

B

Ø
Ø

min. 40 cm

min. 28 cm min. 20 cm

min. 33,5 cm

min. 33 cm min. 23,5 cm

HH

Ø

H

T

T

B

AA

B

T

C

A

B

B

H

TB

H    

TB

HC

Ø

H    

B x T

Ø

H

T

TB

H

4  007126   025487

HobbyLOT®

1420-507

2 × 8 + 1 × 9

A = 5,95 m
B = 3,95 m

A = 4,40 m
B = 2,40 m

A = 3,20 m
B = 1,20 m

A = 1,27 m
B = 1,29 m

A = 1,27 m
B = 1,51 m

A = 2,45 m
B = 2,37 m

A = 3,50 m

A = 5,00 m
B = 4,83 m

A = 2,45 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg

16,6 kg

A = 1
B = –

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 1420-507

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  3,20 m
B  =  1,20 m

A  =  4,40 m
B  =  2,40 m

A  =  5,95 m
B  =  3,95 m

A  =  1,27 m
B  =  1,29 m

A  =  1,27 m
B  =  1,51 m

A  =  2,45 m
B  =  2,37 m

A  =  3,50 m
A  =  5,00 m
B  =  4,83 m

A  =  2,45 m
B  =  0,48 m
C  =  0,19 m

max. 150 kg 16,6 / 16,7 kg

1420-507
   2 x8
+ 1x9

A  =  10.50 ft
B  =    3.94 ft

A  =  14.43 ft
B  =    7.87 ft

A  =  19.52 ft
B  =  12.96 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.23 ft

A  =  4.17 ft
B  =  4.95 ft

A  =  8.04 ft
B  =  7.77 ft

A  =  11.48 ft
A  =  16.40 ft
B  =  15.85 ft

A  =  8.04 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 36.6 / 36.8 lbs

A

B

A
B

C

A

C

B

A

B

A
B

C

A

C

B

H    

H    

H

B

B

T     

H    

H H H H

H

H

H

H

H H

T T

T

TT

T

T T

B

Ø

H    

B

B

B

B

B

A

A B
CB

A

CB

B

B

Ø
Ø

min. 40 cm

min. 28 cm min. 20 cm

min. 33,5 cm

min. 33 cm min. 23,5 cm

HH

Ø

H

T

T

B

AA

B

T

C

A

B

B

H

TB

H    

TB

HC

Ø

H    

B x T

Ø

H

T

TB

H

4  007126   025159 4  007126   0251734  007126   025166 4  007126   025197

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Maß- und Gewichtstabelle     Mehrzweckleiter 7309-007 / 7312-007

7309-007 3x9
A  =  11.48 ft
B  =    4.92 ft

A  =  14.96 ft
B  =    8.40 ft

A  =  21.33 ft
B  =  14.76 ft

A  =  3.61 ft
B  =  4.85 ft

A  =  3.61 ft
B  =  5.38 ft

A  =  8.63 ft
B  =  8.37 ft

A  =  13.45 ft
A  =  18.73 ft
B  =  18.11 ft

A  =  8.66 ft
B  =  1.57 ft
C  =  0.62 ft

max. 330 lbs 39.2 / 39.5 lbs

7312-007 3 x12
A  =  14.11 ft
B  =    7.54 ft

A  =  19.32 ft
B  =  12.76 ft

A  =  29.30 ft
B  =  22.74 ft

A  =  4.17 ft
B  =  6.99 ft

A  =  4.17 ft
B  =  7.09 ft

A  =  11.38 ft
B  =  11.02 ft

A  =  17.85 ft
A  =  27.00 ft
B  =  26.08 ft

A  =  11.38 ft
B  =    1.57 ft
C  =    0.62 ft

max. 330 lbs 59.5 / 59.7 lbs

7309-007 3x9
A  =  3,50 m
B  =  1,50 m

A  =  4,56 m
B  =  2,56 m

A  =  6,50 m
B  =  4,50 m

A  =  1,10 m
B  =  1,48 m

A  =  1,10 m
B  =  1,64 m

A  =  2,63 m
B  =  2,55 m

A  =  4,10 m
A  =  5,71 m
B  =  5,52 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 17,8 / 17,9 kg

7312-007 3 x12
A  =  4,30 m
B  =  2,30 m

A  =  5,89 m
B  =  3,89 m

A  =  8,93 m
B  =  6,93 m

A  =  1,27 m
B  =  2,13 m

A  =  1,27 m
B  =  2,16 m

A  =  3,47 m
B  =  3,36 m

A  =  5,44 m
A  =  8,23 m
B  =  7,95 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg 27,0 / 27,1 kg

Type

HobbyStep® combi

7309-007 7312-007 7309-107 7312-107

3 × 9 3 × 12 3 × 9 3 × 12

A = 6,50 m
B = 4,50 m

A = 8,93 m
B = 6,93 m

A = 6,50 m
B = 4,50 m

A = 8,93 m
B = 6,93 m

A = 4,56 m
B = 2,56 m

A = 5,89 m
B = 3,89 m

A = 4,56 m
B = 2,56 m

A = 5,89 m
B = 3,89 m

A = 3,50 m
B = 1,50 m

A = 4,30 m
B = 2,30 m

A = 3,50 m
B = 1,50 m

A = 4,30 m
B = 2,30 m

A = 1,10 m
B = 1,48 m

A = 1,27 m
B = 2,13 m

A = 1,10 m
B = 1,48 m

A = 1,27 m
B = 2,13 m

A = 1,10 m
B = 1,64 m

A = 1,27 m
B = 2,16 m

A = 1,10 m
B = 1,64 m

A = 1,27 m
B = 2,16 m

A = 2,63 m
B = 2,55 m

A = 3,47 m
B = 3,36 m

A = 2,63 m
B = 2,55 m

A = 3,47 m
B = 3,36 m

A = 4,10 m A = 5,44 m A = 4,10 m A = 5,44 m

A = 5,71 m
B = 5,52 m

A = 8,23 m
B = 7,95 m

A = 5,71 m
B = 5,52 m

A = 8,23 m
B = 7,95 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

A = 2,64 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

A = 3,47 m
B = 0,48 m
C = 0,19 m

max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg max. 150 kg

17,8 kg 27,0 kg 17,8 + 1,0 kg 27,0 + 1,0 kg

– –
A = 0,23 m
B = 0,22 m

A = 0,23 m
B = 0,22 m

A = 1
B = –

A = 1
B = –

A = 1
B = –

A = 1
B = –
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